TpuroHomMmeTpuyeckue
TOXAecTBa




Llenu 3aHATUA:

1 oopMUpoOBaHNE NMOHATUSA
TOXOECTBAa,

JYMEeHUNA OOKa3blBaTb TOXAECTBA

1 ynpowiaTtb TPUroHoMeTpudeckme
Bbipa>XeHNAa C UCMONb30BaHNEM
N3YYEHHbIX dbopMyr.

\



11 Tooicoecmeom Ha3BIBAETCS PABEHCTBO, CIIPABEJIUBOC
IpY BCEX JOMYCTUMBIX 3HAUCHUSIX BXOASAIIMX B HErO
OYKB.

1 Jlonycmumpvle 3navuerusi OYKe — 3TO 3HAUCHUS,
KOTOPbIC MOT'YT IPUHUMATh OYKBbI B JAHHOM
BBIPAKCHUU.

1 BeIpaxkeHus, HaXOoQAIIUECS B JIEBOU U IPABOU YaCTAX
TOXKJIECTBA, HA3BIBAKOTCS 110XH#COECHBEHHBIMIL.

1 3aM€Ha HEKOTOPOTO BBIPAXKEHUS APYTUM, EMY
TOXKJICCTBCHHBIM, Ha3bIBACTCS M OHCOECHBEHHBIM
npeodbpazosaniiem TaHHOTO BBIPAKECHUSA




OCHOBHbIE TPUroHomMeTpun4yieckKkume
TO)KAeCTBa

sin“ o + ¢
SIN &
g0 —




YnpocTuTte BblpaxeHue:

a) 1 —sin’x = cos’x

6) cos’p— 1 =—sin’P
B)tgx-ctgx+4=35

1) (1 —cosx)(1 + cos x) =1 —cos*x =sin’x
e) sin? o, + 2sin a - cos o + cos? o = (sin o + cos o)

0
0
0
1 Tr)cosa-tgo=sina
0
0

2. BeIpasute uepes sin’a:

O

6
D ) 343cte’o =—
sin

(-

3) Beipasute uepes tg o

=g
a) ctga s

\

2

a) (1 — cos® a) + sin® a = 2sin’ a

3

a

0)

Iga

Ccigao

g

a



CnocoObl goKa3aTenbCcTBa
TOXAOecCTB:

1 - npeobpa3oBaHWe NpaBou YacTu K NeBow;
1 - npeobpa3oBaHWe NeBou YacTu K NpaBou;

] - YCTAaHOBIIEHME TOro, YTO PA3HOCTbL MeXay
NnpaBon N N1eBOU YacCTaAMMU

paBHa HYNO;

1 - Npeobpa3oBaHNE NIEBON U NMPaBON YacTu K
O4HOMY U TOMY Xe Bblpa)XeHMUIO.

\



[NokasaTtb

] —sina COS T
= —— . npu o #*—+nk,e0oeke”Z
cos ]l +sin 2




1

flokaszaTtb
l-sina cosa. T
=————,npu o #*—+nk,eoeke”Z
cos o l+sin o 2

IloKkaxem, YTo pa3HOCTb
FIeBOU U NpaBOM YacCcTH

paBHbI 0
I-sine __cosa _l-sin ®-coS @ _cos 2-cos @ _,

cosa l4sina cos a(l+sina) cosa(l+smna) -




RokasaTtb

[
Sl _cosa , pU a¢%+7rk,zéekez

CoS l+sino

[TlpeoOpa3oBaHMe FIeBOU YaCTH
TakK, YTOObI OHa paBHANACb

%BQM

l1+1ga sina

=(1+ ) (1+

coscx) _ cosa +sina  sino +cosa
1+ ctgo cos o sin cosee  sina

eos o + sina)*sino~ sing

=120t

osQt) - cosa



3

flokaszaTtb
l-sina cosa. T
=————,npu o #*—+nk,eoeke”Z
cos o l+sin o 2

IloKkaxem, YTo pa3HOCTb
FIeBOU U NpaBOM YacCcTH

paBHbI 0
I-sine __cosa _l-sin ®-coS @ _cos 2-cos @ _,

cosa l4sina cos a(l+sina) cosa(l+smna) -




[l1oka3aTb TOXOEeHCTBO

0 A ) 1 B)
cosa l+sin«o

l-sina COS

) AR
1-cos” o l-sin“«
T ORI :
l—sin« COS o




3agaga 3. Joxazamv moscdecmso:
cosa l+sina

1—sin cosa
Hoxazameascmeo:

cos & _l+sina_0

1—sin & cosa
cos l+sina _cos’ a—(l+sin )(1-sin @) _cos’ a—(1—sin’ &) _
l-sinax cosa cos a(l—sin @) cos (1l —sin )

cos’ a—cos’ & X 0
cosa(l—sin &) cosa(l—sin @)
0=0. Umo u mpeboeaioce doxazamsp.

=0

Jagaga 4. Hoxazams moxcoecmeo:
1-cos’ & 1-sin’ o
.—2+tga-ctga= —4
l-sin“ & cos” &
Hoxazamerovcmeo:
1—cos’ sin 2 & 2
————tga-ciga=———+l=tg'a+l1=—
l-sin“ o cos” & cos” &
l—sinza_cosza_ 1

cos*a  costa cos'a
1 1

cos’a cos’a
Umo u mpeboeaiocs doxasams.










1. Jokaxem, 4TO pa3HOCTb JieBOM U NpPaBoOMn 4YacTu

aBHbl 0. §
. Mpeobpa3oBaHMe neBou 4YacTu TakK, YTOObI OHa

paBHANacb nNpaBoMu.

3. Npeobpa3zoBaHue NpaBou 4YacTu TakK, YTOObI OHa
paBHANACb JIEBOMW.

4. leBylo 1 NpaBylO YacTb Npeobpa3yemMm K oQgHOMY
BbIpa)eHu1o.




Pedonekcus

- [puino BpemMa NnogBecTu UTorn padoThl.
[Mpogormknte pasy:

1 «CerogHa Ha ypoke A NOBTOPWUIT...»

1 «CerogHa Ha ypoke 1 y3Han...»

1 «CerogHa Ha ypoke A Hay4duncs...»

1 «CerogHAa Ha ypoKe A 3akpenun...»

\



«B MaTemaTuKe cnegyet
NMOMHUTb He (popMynbl, a
npoueccbl MbILUIIEHUA».

1 Epmakos B.TI1.







